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Ata da 20a Reunião Ordinária do 15° Período Legislativo da 50a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 26 de junho de 
2024.

Aos 26(vinte e seis) dias do mês de junho do ano de 2024, ás 9:00h 
no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram 
em Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador, Herístow 
Rounyely Aragão Vieira presentes os Vereadores. Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Etelminio 
Justino da Silva, Gerson Dionisio da Silva Filho, Gustavo 
Monteiro da Silva, Herístow Rounyely Aragão Vieira, Manoel 
Gomes de Melo, Miqueas Máximo Correia, Sebastião Faustino 
da Silva, Sergio Gomes da Silva, Tiago Avelino da Silva e Thiago 
Fernando da Silva.O Presidente deu por aberta à primeira parte da 
Sessão, invocou a proteção de Deus, agradeceu a presença dos 
senhores Vereadores e demais munícipes presentes.Dando 
continuidade aos trabalhos, o Presidente convidou ’j  Vereador 
Manoel Gomes de Melo(Manoel da Padaria), para assumir a 
segunda secretaria e autorizou o primeiro secretário a fazer a 
chamada de presença constatando a falta do Vereador Wellington 
da Costa Macedo(Teto do Povo).Em seguida o Presidente 
autorizou a secretária legislativa da Câmara Municipal do Paudalho a 
fazer a leitura da Ata da 19a(décima nona) Sessão Ordinária do 
15°(décimo quinto) período Legislativo da 50a Legislatura da 
Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 19 de junho de 
2024.0 Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a leitura 
do expediente do dia do qual constou o seguinte:Leitura da 
Indicação n°.59/2024 de autoria do Gabinete do Vereador 
Sergio Gomes da Silva(Sergeth), solicitando ao Exm°. Sr. Prefeito 
do Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo ao Sr.Carlos Pinheiro Campos Gouveia, Secretário 
Municipal de Obras Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Para que seja feita a construção de calçadas dando início 
da ponte Itaíba até a Santa Monica. Indicação n°.60/2024 de autoria 
do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira
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Junior(Júnior Dona), solicitando ao Exm°. Sr. Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo ao Sr.Carlos Pinheiro Campos Gouveia, Secretário 
Municipal de Obras Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Que seja feito asfalto nas Ruas:Tiradentes, São Sebastião e 
Guabiraba, conhecida por Rua da Viúva todas na Comunidade de 
Guadalajara.Indicação n°. 61/2024 de autoria do Gabinete do 
Vereador Antônio Cândido Ferreira Junior(Júnior Dona), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo ao Sr.Carlos 
Pinheiro Campos Gouveia, Secretário Municipal de Obras 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa.Serviço de 
calçamento e drenagem das Ruas Nossa Senhora do Rosário e 
Santa Tereza em Guadalajara. Indicação n°. 62/2024 de autoria do 
Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do 
Povo), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo ao 
Sr.Carlos Pinheiro Campos Gouveia, Secretário Municipal de 
Obras Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Para que seja 
feito Calçamento e Drenagem na Rua São Cristóvão em 
Guadalajara, atendendo o pedido da moradora Emilly Mikelly, neta 
de seu Tena e de todos os moradores da Rua que estão 
necessitando urgente desses serviços para ter acesso 
principalmente em períodos chuvosos. Indicação n°. 63/2024 de 
autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa 
MacedofTeto do Povo), solicitando ao Exm°. Sr. Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo ao Sr.Carlos Pinheiro Campos Gouveia, Secretário 
Municipal de Obras Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa.Para que seja feito Calçamento e Drenagem na Rua da 
Pátria em Guadalajara.Indicação n°.64/2024 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão MonteirofAlceu 
Gusmão), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo ao 
Sr.Carlos Pinheiro Campos Gouveia, Secretário Municipal de 
Obras Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Que seja 
realizado o serviço de saneamento e drenagem na Rua 29, situada 
no Bairro do Loteamento Primavera.Indicação n°.65/2024 de
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autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
MonteirofAIceu Gusmão), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, com 
cópia ao Sr.Diógenes Porfírio, Secretário Executivo de Esporte-
Ementa:Contratação de professores de Educação Física para a 
realização de atividades esportivas nas
Comunidades. Requerimento n°.28/2024 de autoria do Gabinete 
do Vereador Gustavo Monteiro da SHva(Guga da Saúde), 
solicitando ao Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal 
do Paudalho-Ementa.Que seja abonada a falta da Sessão Ordinária 
do dia 12 de junho de 2024, conforme solicitação em anexo.Decreto 
n°.373/2024 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa.Altera o decreto 356, de 26 de março de 2024 que institui no 
âmbito do Município de Paudalho/PE, o comitê Municipal de gestão 
colegiada da Rede de cuidado e de proteção de crianças e 
adolescentes vítimas ou testemunhas de violência, de acordo com o 
disposto na Lei Federal n°.13.431/2017 e dá outras providências. 
Requerimento n°.29/2024Solicita dispensa do Parecer da 
Comissão de constituição, justiça e Redação ao Projeto de 
Decreto Legislativo n°.04/2024 de autoria do Gabinete do 
Vereador Gerson Dionisio da Silva Filho(lrmão Gerson)- 
Ementa.Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão Honorífico e 
dá outras providências, que seja submetido a uma única discussão e 
votação, inclusive dispensa do Parecer das demais Comissões 
Técnicas e Permanentes ao Projeto em apreço Projeto de Decreto 
Legislativo n°.04/2024 de autoria do Gabinete do Vereador 
Gerson Dionisio da Silva Filhoflrmão Gerson)-Ementa:Dispõe 
sobre concessão de Título de Cidadão Honorífico e dá outras 
providências. Decreto n°.04/2024 de autoria da Presidência da 
Câmara Municipal do Paudalho-Ementa:Dispõe sobre concessão 
de Título de Cidadão Honorífico e dá outras providências, inclusive 
dispensa do Parecer das demais Comissões Técnicas e 
Permanentes ao Projeto em a preço. Convite da Escola Waldorf 
Rural Turmalina, convida todos para participar da Festa Junina 
em nossa Escola que será realizada no sábado, 29 de junho de 
2024 às 14hs.Requerimento n°.30/2024-Solicita dispensa do 
Parecer da Comissão de constituição, justiça e Redação ao 
Projeto de Lei n°.06/2024 de autoria do Poder Executivo
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Municipal-Ementailnstitui a Política Pública Municipal através do 
PMPI-Plano Municipal pela Primeira Infância do Município de 
Paudalho-PE, constante no Anexo Único e dá outras providências, 
que seja submetido a uma única discussão e votação, inclusive 
dispensa do Parecer das demais Comissões Técnicas e 
Permanentes ao Projeto em apreço. Projeto de Lei n°.06/2024 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementailnstitui a Política 
Pública Municipal através do PMPI-Plano Municipal pela Primeira 
Infância do Município de Paudalho-PE, constante no Anexo Único e 
dá outras providências Requerimento n°.31/2024-Solicita dispensa 
do Parecer da Comissão de constituição, justiça e Redação ao 
Projeto de Lei n°.07/2024 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementailnstitui a Política Pública Municipal através do 
PMIA-Plano Municipal para Infância e Adolescência do Município de 
Paudalho-PE, constante no Anexo Único e dá outras providências, 
que seja submetido a uma única discussão e votação, inclusive 
dispensa do Parecer das demais Comissões Técnicas e 
Permanentes ao Projeto em apreço Projeto de Lei n°.07/2024 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementailnstitui a Política 
Pública Municipal através do PMIA-Plano Municipal para Infância e 
Adolescência do Município de Paudalho-PE, constante no Anexo 
Único e dá outras providências. Projeto de Lei n°.09/2024 de autoria 
do Poder Executivo Municipal-Ementailnstitui o Plano Municipal 
de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos e o Novo Código Municipal 
de Limpeza Urbana e revoga a Lei Municipal 603, de 26 de março de 
2008 e dá outras providências. Em seguida o Presidente anunciou 
que as Indicações acima mencionadas serão encaminhadas as 
autoridades c o m p e te n te s ;Requerimento n°.28/2024 de autoria do 
Gabinete do Vereador Gustavo Monteiro da Silva(Guga da 
Saúde), solicitando ao Presidente da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal do Paudalho-Deferido;Decreto n°.373/2024 de autoria 
do Poder Executivo Municipal, Decreto n°.04/2024 de autoria da 
Presidência da Câmara Municipal do Paudalho, seguirão para 
p u b lic a ç ã o ;C o n v ite  da Escola Waldorf Rural Turmalina, convida 
todos para participar da Festa Junina em nossa Escola que sera 
realizada no sábado, 29 de junho de 2024 às 14hs, seguira para 
arquivamento;Projeto de Lei n“.09/2024 de autoria do Poder 
Executivo Municipal, seguirá para Comissão Competente.Nao
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houve explicação pessoal à matéria em pauta. Por não haver 
Vereador inscrito para fazer uso da thbuna, o Presidente autorizou o 
primeiro secretário para fazer a chamada de presença para início dos 
trabalhos da Ordem do Dia, onde foi constatada a falta do Vereador 
Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo).Em seguida o 
Presidente Colocou a Ata da 19a(décima nona) Sessão Ordinária 
do 15°(décimo quinto) período Legislativo da 50a Legislatura da 
Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 19 de junho de 
2024, em discussão, em votação-Aprovada por Unanimidade em 
única Discussão e Votação.Requerimento n°.29/2024-Solicita 
dispensa do Parecer da Comissão de constituição, justiça e 
Redação ao Projeto de Decreto Legislativo n°.04/2024 de autoria 
do Gabinete do Vereador Gerson Dionisio da Silva Filhoflrmão 
Gerson)-Ementa:Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão 
Honorífico e dá outras providências, que seja submetido a uma única 
discussão e votação, inclusive dispensa do Parecer das demais 
Comissões Técnicas e Permanentes ao Projeto em apreço- 
Aprovado por Unanimidade em única Discussão e Votação. 
Projeto de Decreto Legislativo n°.04/2024 de autoria do Gabinete 
do Vereador Gerson Dionisio da Silva Filhoflrmão Gerson)- 
Ementa:Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão Honorífico e 
dá outras providências-Aprovado por Unanimidade em única 
Discussão e Votação.Requerimento n°.30/2024~Solicita dispensa 
do Parecer da Comissão de constituição, justiça e Redação ao 
Projeto de Lei n°.06/2024 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa:lnstitui a Política Pública Municipal através do 
PMPI-Plano Municipal pela Primeira Infância do Município de 
Paudalho-PE, constante no Anexo Único e dá outras providências, 
que seja submetido a uma única discussão e votação, inclusive 
dispensa do Parecer das demais Comissões Técnicas e 
Permanentes ao Projeto em apreço-Aprovado por Unanimidade 
em única Discussão e Votação.Projeto de Lei n°.06/2024 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:lnstitui a Política 
Pública Municipal através do PMPI-Plano Municipal pela Primeira 
Infância do Município de Paudalho-PE, constante no Anexo Único e 
dá outras providências. Requerimento n°.31/2024-Solicita dispensa 
do Parecer da Comissão de constituição, justiça e Redação ao 
Projeto de Lei n°.07/2024 de autoria do Poder Executivo
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Municipal-Ementa:lnstitui a Política Pública Municipal através do 
PMIA-Plano Municipal para Infância e Adolescência do Município de 
Paudalho-PE, constante no Anexo Único e dá outras providências- 
Aprovado por Unanimidade em única Discussão e Votação. 
Projeto de Lei n°.07/2024 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa:Institui a Política Pública Municipal através do 
PMIA-Plano Municipal para Infância e Adolescência do Município de 
Paudalho-PE, constante no Anexo Único e dá outras providências- 
Aprovado por Unanimidade em única Discussão e Votação. 
Redação Final n°.21/2024 da Comissão de constituição, justiça e 
Redação ao Projeto de Lei n°.10/2024 de autoria do Vereador 
Heristow Rounyely Aragão Vieira(Dr.Heristow)-Ementa:lnstitui a 
Politica de Conscientização e Incentivo da Doação de Sangue, 
Órgãos, Tecidos e Leite Materno-Promoção 3D, no Município de 
Paudalho-PE-Aprovada por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Redação Final n°.22/2024 da Comissão de constituição, 
justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.11/2024 de autoria do 
Gabinete do Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do 
Povo)-Ementa:Para que seja criado o Dia Municipal dos Cambistas, 
e todos que trabalham em bancas de apostas, e vendedores de 
Pernambuco da Sorte-Aprovada por Unanimidade em única 
Discussão e Votação.Redação Final n°.23/2024 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto 
Legislativo n°.03/2024 de autoria do Gabinete do Vereador 
Gerson Dionisio da Silva Filho(lrmão Gerson)-Ementa:Dispõe 
sobre concessão de Título de Cidadão Honorífico e dá outras 
providências-Aprovada por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.O Presidente concedeu Intervalo Regimental de 15 
minutos, para Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 
elaborar as Redações Finais aos Projetos de Leis n°.06/2024 e 
n°.07/2024, todos de autoria do Poder Executivo Municipal e o 
Projeto de Decreto Legislativo n°.04/2024 de autoria do Gabinete 
do Vereador Gerson Dionisio da Silva Filho(lrmão Gerson).De 
volta aos trabalhos o Presidente colocou as referidas Redações 
Finais em Discussão e Votação.Redação Final n°.24/2024 da 
Comissão de constituição, justiça e Redação ao Projeto de 
Decreto Legislativo n°.04/2024 de autoria do Gabinete do 
Vereador Gerson Dionisio da Silva Filhoflrmão Gerson)-
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EmentaiDispõe sobre concessão de Título de Cidadão Honorífico e 
dá outras providências-Aprovada por Unanimidade em única 
Discussão e Votação.Redação Final n°.25/2024 da Comissão de 
constituição, justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.06/2024 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementailnstitui a Política 
Pública Municipal através do PMPI-Plano Municipal pela Primeira 
Infância do Município de Paudalho-PE, constante no Anexo Único e 
dá outras providências-Aprovada por Unanimidade em única 
Discussão e Votação.Redação Final n°.26/2024 da Comissão de 
constituição, justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.07/2024 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementailnstitui a Política 
Pública Municipal através do PMIA-Plano Municipal para Infância e 
Adolescência de Paudalho-PE, constante no Anexo Único e dá 
outras providências-Aprovada por Unanimidade em única 
Discussão e Votação.Não havendo mais matérias a serem 
discutidas, o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, 
marcando para a próxima quarta-feira dia 01 de agosto do ano de 
2024 às 9h, a próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal 
do Paudalho de forma presencial. E para constar foi lavrada a 
presente Ata a qual após ser lida e discutida vai assinada pelo 
Presidente da Mesa das trabalhos e demais membros da mesa.
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